Задача 1. Театр

Может быть несколько подходов к решению задачи. Один из них – разделить число на цифры, помечая в массиве встречались ли такие цифры ранее. Если цифра встречается в первый раз, то нужно увеличить переменную-результат.

var

  n, r: integer;

  a: array [0..9] of boolean;

begin

  assign(input, 'input.txt');

  reset(input);

  assign(output, 'output.txt');

  rewrite(output);

  readln(n);

  while (n > 0) do begin

    if not a[n mod 10] then begin

      a[n mod 10]:=true;

      inc(r);

    end;

    n := n div 10;

  end;

  writeln(r);

end.

Задача 2. Футбол

В этой задаче достаточно перебрать все возможные исходы второго матча (счёт первой команды от 0 до 9 и счёт второй команды от 0 до 9). Для каждого возможного исхода нужно сравнить сумму голов и, если она совпадает, голы на чужом поле.

var

  s: string;

  a, b, i, j, ra, rb: integer;

begin

  assign(input, 'input.txt');

  reset(input);

  assign(output, 'output.txt');

  rewrite(output);

  readln(s);

  a:=ord(s[1]) - ord('0');

  b:=ord(s[3]) - ord('0');

  for i:=0 to 9 do

    for j:=0 to 9 do

      if a + i > b + j then

        inc(ra)

      else if a + i < b + j then

        inc(rb)

      else if i > b then

        inc(ra)

      else if i < b then

        inc(rb);

  writeln(ra, ' ', rb);

end.
Задача 3. Покемоны

Решение, в котором перебираются все возможные пары покемонов и подсчитываются те из них, где разница координат нечётна, набирает 75% баллов. Сложность такого решения O(N2).

Чтобы получить полный балл, нужно отсортировать всех покемонов по возрастанию (или убыванию) координат. Затем можно перебирать их последовательно, подсчитывая тех, кто стоит на чётных и нечётных позициях. Тогда каждый следующий сражается только с теми, чья чётность с ним не совпадает. Сложность такого решения может быть O(N log N) при использовании эффективной сортировки.
#include <fstream>

#include <algorithm>

std::ifstream in("input.txt");

std::ofstream out("output.txt");

int a[100000];

int main()

{

  int n;

  in >> n;

  for (int i = 0 ; i < n ; ++i)

    in >> a[i];

  std::sort(a, a + n);

  int count[2] = {0, 0};

  long long res = 0;

  for (int i = 0 ; i < n ; ++i)

  {

    res += count[1 - a[i] % 2];

    ++count[a[i] % 2];

  }

  out << res;

}
Задача 4. Среднее арифметическое

В этой задаче нужно посчитать сумму всех чисел. Чтобы не проверять делимость суммы на количество чисел и не работать с вещественными числами (это неудобно из-за возникающей погрешности при делении), можно сравнивать эту сумму с каждым из чисел, домноженным на их количество.

var

  n, i, sum: integer;

  a: array[1..100] of integer;

begin

  assign(input, 'input.txt');

  reset(input);

  assign(output, 'output.txt');

  rewrite(output);

  readln(n);

  for i:=1 to n do begin

    read(a[i]);

    sum:=sum + a[i];

  end;

  for i:=1 to n do

    if a[i] * n = sum then begin

      writeln(a[i]);

      halt;

    end;

  writeln('No');

end.

